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(d13doKovTal 6To TEPIoCOTEPH LA LATA SLAPOPIKDV e&iowoemv). o va avtiinebsite tov
KUHATIKO YapaKkTpa TV MGEMV, Y10 Topddetyia, Tapatnpiote 6Tt Y10, OTTOLONTOTE GL-
vapmon f,n

¢(t7$7y1 Z) = f(x_t)

givor Moon mg kopatikng e&icwong V3¢ — (92¢/0t?) = 0. Avty n hon oamA®g d1aidet
TO YPAPMUO TNG f GOV KOUA: Gpa UTOPOVLE VO EIKAGOVLE OTL O Ncelg Tov eEl0M0EMY TOV
Maxwell &xouv xopatié yopaxtipa. Iotopikd, To peydho emitevypa tov Maxwell nTav
Oha ta mapamdve, o onoin 0d1yNoaV, VOTEPE OO GUVIOMO YPOVIKO dotuo, tov Hertz
OTNV AVAKGALYN TV POSIOKDUATMY.

To pobnpaticd amodeikviovy yio akoéun pie @opdé v Topaéevn KavOTNTa TOVG Oyt
HOVO VO TEp1ypagovy ahE Kot Ve TpofAETonY Ta QUGIKG QOIVOLEVQ.

AOKNOEIC

2ug Aorijoeis 1 éwg 4, enmalnleiote to Gecpnua andrkiions yia to dedousvo yewpio W, ue abvopo MW mpocavatodiauévo mpog ta
éw Kkai to dedopévo diavvouatixé medio F.

1. W=10,1] x [0,1] x [0, 1],
F =zi+yj+ 2k

8. Na emavaraBete v Acknon 7 yia

@ F=i+j+k
— 2 2 2
2. To W g Acknong | ket F = zyi + z2j + zyk B) B=afi+oj+2%
3. W={(z,y,2) : 22+ 92> +22 <1} 9. Eoto F = yi + zj + zzk. Yroloyiote v Ty tov
(n povadioda pmdia), /] de F - dS yw 1o mapaxdto yopio W:

F =zi+yj+ 2k
(a) 1’2+y2§z§1

B) 2?+y?<z<lkmz>0
) 22+ <z<lxmz <0

4. To W g Acknong 3 kat F = —yi + zj + zk

5. Xpnowomotdvtag To Bedpnuo omdrkAong vIoAoyicTe ™m
egepyopevn pon o0 F = (z — y)i + (y — 2)j + (2 — 2)k ) )
Srpécon e povadiaiog opaipac. 10. Na enavardfete mv Acknon 9 yia
F=(z—y)i+(y—2)j+ (z — 2)k. [Zr0v 0dny6 peréng

6. ‘Eoto F = 231+ 3j + 23k, Yrohoyiors oqv s tov 70V BiBAio mephapPavetat uovo 1 Abom tov EpmTHATOS

ETLPAVEIOKOV 0LOKANPpOHaTOS Tov F el tng povadiaiog (B)]
cpaipac.
11. No Bpeite v e&epyopevn por| Tov Stavvopatikod tediov

o L 2\s ¢ 3 % 7
7. Ymohoyiote myv tyufy tov [[. F - dS, émov F=(z = y7)i+ yj + 2"k Sapoov Tov opboyidvioy

F = zi+ yj + 2k xau W givar 0 povadiaiog kbfog (610
TpMTO 0Y30oNudp1o). Kavie amevdeiog 1ov vroroyiopd kat
eAEYETE T0 AMOTELEG LA YPN|GLHOTOLOVTOG TO Bedpnpia
andkhiong.

TY LE0Y0LV TADOALOVEC QUTAC TNE SLASIKATaE THa TentaadTener } omrniténeier R mrm s &S e TNl 3 ae oo o

12.

otepeo? [0, 1] x [1,2] x [1,4].

Ynohoyiote v tipn tov ] fs F - dS, 6mov
F = 32y%i + 32%yj + 2%k ka1 S eivan N empdveia g
povadiaiog coaipac. :



